Mynuunnansroe 610/pKeTHoe o01eobpasoBaTeibHOE YUpexkICH e
«lkona No 176 ¢ yriryGuennim M3YHCHUCM OTJICIILHBIX TIPEJIMETORY
ropojickoro okpyra Camapa

Pacuer 1ennr yeayru [laxmater — 1500 pyOJiet

1) 1500 py6. x 16 nereit = 24000 py0.—J10X0J1 B Mecsii

187,50 py6.-

1500 py®6. :8 yac/mecsiy = -4Jes/uac na | pebenka

187,50 py6. x55%= 103,13 py0. —s3ap.mnata Beex Ha | peGenka

187,50 py6. x34.5% = 64,69 py6. —s3ap.rara niejiarora na 1 pebenka

187,50 py6. x 20,5% = 38,44 pyO. —3ap.miata BCromMorarebHoro
nepconajia na | pebenka.
2) —IIpOYMe 3aTpaThl
3ap.1ara neaarora — 64,69 pyo6.

211=64,69 :

= 15,00

3ap.IijiaTa BCroMorarTe/ibHoro riepconalia =3 8,44 pyo.
211=38,44: 1,302= 29,52

213=38,44 — 29,52 = 8,92

3) 49,69 py6. x 8 uac/mec. x 16 nereif - 6360,32 py6.—3ap.1uara

Ibipronshrkos JI.C. na Beex jereii

3ap.mara

HeHATOrgE (34.5%) |213=15,00 X0 =51750 1 s 504 x 1500 pys.
T — - B =825,00 py6.
B?ESII\/JI](?;;TCHBHOFO 38,44 211=29,52 x8u.=307,50
(905%) 213 =8,92 oD
| JEPOOHaNE i — ]
Marepuanbislie i .
3ar1acel ] bSigi0 py6 g2 = ]4706%%_8 ; ﬂ]LZﬁS;Oﬁ 1500 py6. x 45%
KommyHnanbHbie 187.50 py6 X 10% =18,75 x 84.= 150,00 =675,00 py6.
YCIyTH T ]
ggiz'l‘eXHHq“Ka” 187,50 PYG. X27,5%=51.56 x 84=412,50
187,50 x 84. <1500 py6. I N
E.H., lupekrop A /'" 

64,09 | 211 =49,69
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Mynnuunasnstoe 61opxeTHOE 0b11c0bpazoBaTeIbHOE yUpEIKICHHE
«llxoma No 176 ¢ yrny6ieHnim H3YHCHUEM OT/EIBHBIX TIPEIMETORY
ropojickoro okpyra Camapa

Pacuer nensl yenyru Xapeorpadguu — 1000 py6ieii

1) 1000 py6. x 20 nereit = 20000 py6.——J10X0J1 B MecsIIL
1000 py6. :16 wac/mecsii = 62,50 py6.~—uen/uac na 1 peGenka
62,50 py6. x55%= 34,37 py6. —3ap.1iata seex Ha | peberka
62,50 py6. x34.5% = 21,56 py6. ——3ap.1iara nejarora Ha | peGenka
62,50 py6. x 20,5% = 12,81 py6. —3ap.1jaTta BCroMoraTrelibHOro

nepconaia Ha | pebernka.

2) 62,50 py6. x45% = 28,13 py0. —Ipouue 3arparhl
3ap.njara nejarora — 21,56 py6.
211=21,56 : 1,302=16,56
213=21,56 ~ 16,56 = 5,00

3ap.Il1aTa BCroMorarebHoro repconana =12,81 py6.
211=12,88: 1,302= 9,84
213=12,81-9,84 =297
3) 16,56 py6. x 16 uac/mec. x 20 nereii = 5299,20 py6.—s3ap.miara bacenkona

M.C. na Bcex jiereit

iip;ﬁi 2106 1211=1656 T~ 345,00
& (34,5%) | 213 =5,00 S 55% x 1000 py6.
3ap.mara ||
BCIIOMOTaTEIbHOT'O 12,81 211=9,84 x164.=205.00
’ (20,5%) | 213 =297 ' ’

MarepuansHsie 62,50 py6.x7,5% ~4,68 x 161, 75,00

3aracel T ) - | ]1000 py6. x 45%

| =450 py6.
Kommynameupe | o) o py6.x 10% =6,25 x 16u.= 100,00 Opy
gg;TeXH““eCKa“ 62,50 py6. x27,5%=17,18 x 164=275.00

J6250x 160, 1000pys.

4 ﬂ;{% - v :
steosa .H., lupexrop — Ceve ¢
(O B

a ,f;.%:a O.H., rinaBuerit Oyxrairep, Tei. (846) 229-76-77 [£¢¢ 7

/ v
Y



Mynuunanshoe 610,pxeTHoe o01ieobpasoBareiibhoe YUpexaeHue
«IlIxoma No 176 ¢ YTILYOJICHHBIM M3YUCHHUEM OTIICIBHBIX [IPEJIMETOBY
ropozickoro okpyra Camapa
Pacuer nenst yesyru Xapeorpaduu — 1000 pyObuei

1) 1000 py6. x 20 aereii = 20000 py0.—10x01 B Mecsii
1000 py6. :16 wac/mecsit = 62,50 py0.——uen/uac na 1 peGenka
62,50 py6. X55%= 34,37 py6. —3ap.mata Beex Ha | peOenka
62,50 py6. x34.5% = 21,56 py6. —s3ap.iuiara nejarora na | pebenka
62,50 py6. x 20,5% = 12,81 py0. —3ap.1saTta BerioMorarensHoro
nepconasna Ha | peGenka.

2) 62,50 py6. x45% = 28,13 py06. —11poune 3arparh

3ap.Iuiara nejarora — 21,56 py6.

3ap.IulaTa BCrIOMOIaTeIkHOro repcoHaia =12,81 py6.
211=12,88: 1,302= 9,84
213=12,81-9,84 = 2,97
3) 16,56 py6. x 16 uac/mec. x 20 Jierert = 5299 .20 py6.—sap.iuiara Koibriona

E.M. Ha Bcex nerei

iipiﬂ?ﬁi 21,56 211=16.56 | | s 00

! (34,5%) | 213 =500 T 155% x 1000 pys.
3ap.niara
BCIIOMOTaTEeJIbHOT'O 12,8] 211=9,84 x164.=205.00

oMo (20,5%) | 213 =2.97 A
I1 CpCoHalia — o
Marepuansubie 0/ — e
anacw | O2OOPYOXT%N 4GS x 16w 7500 | 0o,

, =450 py6,

Kommynansisie 62,50 py6.x 10% ~6,25 x 161~ 100,00 py©
Mar.Texmmeckan 62,50 py6. x27,5%=17,18 x 164=275,00

16250 x 164 <1000 py5. ]
i fi:*H-, Hupekrop e,
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MynununaasHoe O10)KETHOE 0611
«IIIxosa No

176 ¢ yriybnenunim U3y

[CO6pa3OBaT CJIIbHOE yYUpexaeHue
HYCHUEM OTIEJBbHBIX NpPEeaMETOBY

ropofickoro okpyra Camapa

Pacyer 1ienp cayru Xapeorpaduu — 25

00 py6Gucii

1) 2500 py6. x 20 nereii = 50000 py0.—noxo B Mecsi

2500 py6. :8 wac/mecsr = 3]
312,50 py6. x55%= 171,87 py6.
312,50 py6. x34.5% = 107 81 py6. -
312,50 py6. x 20,5% =
liepconana Ha | pebenka.

2) 312,50 py6. x45% = 140,62 pyo. -
3ap.IiaTa nejarora -
211=107,81 : 1,302=82,80
213=107,81 — 82,80 = 25,01

04,06 py6.

2,50 py6.— ven/uac ua | pebenka

3ap.rjara Beex Ha | pebenia
“ap.iuiata nefiarora Ha | peGerka

—3ap.1jiara BCIIOMOTrarTejiLHoro

~IIpOYHE 3aTparsl

- 107,81 py6.

3ap.Iiata BCIoMorarejLHoro lepconaiia =64,00 py6.

211=64,06: 1,302= 4920
213=64,06 — 49,20 = 14,86

3) 82,80 py6. x 8 uac/mec. x 20 Jerei =

E.UN. Ha Bcex neren

3ap.mjara

3250x8q 2

10781 |211=82,80 | _

1eJ1aroros (34,5%) | - x8u. = 862,50 55% x 2500 pyG.

S — B =1375,00 py6.
3ap njara
BCIIOMOTaTeJILHOTI'O o006 X8u.=512,50

(20, 5%)
1iepcoHaja T 7 R | -
Marepuansunie 07 53 .
sanacr: %ﬁﬁ‘132 .50 py6 X7,5% = 7 23,43 x 8 I_ 187,56 2500 pys. x 45%
: =1125 pyo.

Kommynanbiinie 132,50 0 py6.x 10% 31,25 x 84~ 250,00 Pyo

5 OO py6

7 s
ety

b
/7



Mynunurnansnoe 610,pkeTHoe obneobpasosarebioe yupexaenue
«Ixona No 176 ¢ YIILYOJICHHBIM M3YUCHUEM 0TI/ b HbIX IPEAMETORY
ropojickoro okpyra Camapa

Pacuer niensr yenyru TxokBoHmo — 2000 pyoJieit

1) 2000 py6. x 24 nereit =48000 py0.—J10X0/1 B MecsIy
2000 py6. :16 uac/mecsiy = 125,00 py6.— uesn/uac na | peOenka
125,00 py6. x55%= 68,75 py6. —3ap.raTa Beex na | pebenka
125,00 py6. x34.5% = 43,12 py0. —3ap.1uara rejarora na 1 pebenka
125,00 py6. x 20,5% = 25,62 py6. ——3ap.iiata BCIoOMOraTenboro
nepconana na | pebenka.

2) 125,00 py6. x45% = 56 ,25 py0. —11poune 3atparn
3ap.miata nefarora — 43,12 py6.
211=43,12 : 1,302=33,12
213=43,12 - 33,12 = 10,00
3ap.Iulata BClOMOratesibHoro repcotaia =25,62 pyo.
211=25,62: 1,302= 19,67
213=25,62 - 19,67 = 5,95

3) 33,12 py6. x 16 uac/mec. x 24 siereit = 12718,08 py6.—s3ap.rutara 31001kons

J1.B. Ha Bcex nerei

ﬁipa?iili i [SLI=ERID e = Eo0i0
a (34, 5%) 213 =10,00 ' ’ 55% x 2000 py®6.
— ——————— = =1100,00 py®6.
iipgﬁia ‘€JILHOT'O 25,62 | 211=19,67 x16u.=307,50
HOMOTATCILHO (20 5%) 213 =5.95 Shadd
| IepCOHata I
Marepuannubie OF i N
samacer __l_?i (30 py6 0=y 37? 16 ] ISN(‘)BE 2000 py6. x 45%
5 =900, 0.
Kommymamerpie | 00 py6.x 10% =12,50 x 161.= 200,00 200,00 py
ycnym S B
125,00 py6 X27,5%=34,37 x 16LF-‘:5€O 00

125,00 x 164. 2000 py6. -
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Mynuiunaisioe 61o/pkeTHoe 001e0bpasoBaresbHoe yupeskieh e
«Illxona Ne 176 ¢ yriny6unennpim M3YHCHUEM OTACJILHBIX MIPEJMETORY
ropojckoro okpyra Camapa

Pacuer nensr yeayru IOV Pemenne HECTaH/IAPTHEIX (pU3HUYeCKUX 3a1ay — 100
pyOueii

1) 800 py6. x 15 nereii = 12000 py0.110X0J1 B Mecsii
800 py6. :8 uac/mecsiy = 100,00 py6.—uen/uac Ha 1 peGernka
100 py6. x55%= 55,00 py6. —3ap.njara Bcex Ha | pebenka
2) 100 py6. x34.5% = 34,50 py0. —3ap.rmnara nejarora Ha | pebenka
100 py6. x 20,5% = 20,50 py0. —3ap.1uaTta BeroMoraresbHoOro repconana
Ha | pebenka.
3) 100 py6. x45% = 45,00 py6. —11pone 3aTpatn!
(34,50+20,50-+45=100)

4) 3ap.1ara nenarora

211=34,50 : 1,302=26,50
213=34,50 - 26,50 =8,00
5) 3ap.miaTa BCIOMOraTehbHoro repconaa
211=20,50: 1,302= 15,75
213=20,50 — 15,75 = 4,75
0) 26,50py6. x15 uac/mec. x8rerelt = 3180,00py6.—sap.inat Casunkosa I".J1.
iip?ﬁili 34,50 |211=26,50 [xgq = 276,00
i (34,5%) | 213 =8,00 ' : 55% = 440 py6.
i?ﬁgﬁf;:l‘eﬂbﬁom 20,50 =1L =013 x81.=164,00
(20,5%) | 213 =4,75 ' ’
nepcoHana —
Matepuanbubie T o
oanacn | [OO0PYOXTSN TS0 x84 560,00 | 00 5009
_ . HyO0.
KoMMyHankHsIe 100 py6.x 10% =10,00 x 84.= 80,00 Py
100 py6. x27,5%=27,50 x 8u= 220,00 '
100py6. T R0

E.H., Hupexrop }éié;zu'
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MyHnununansuoe 010 DKeTHOE 06I_LLeo6pa3OBaTeﬂbHoe yupexjieHue
«Ixoma Ne 176 ¢ YIILYOJICHHBIM M3YUCHHEM OTIICHBHbIX [PEAMETORY
ropoJickoro oxkpyra Camapa

Pacuer neupi yeayru IOV Penenue 3a21a1 MOBBIIIEHHOM CIIOMHOCTH 110
Maremaruke — 100 pyOuieii

1) 800 py6. x 56 nereit = 44800 py6.—J10X0/1 B Mecsy
800 py6. :8 wac/mecsi = 100,00 py0.——uein/vac na | peenka
100 py6. x55%= 55,00 py0. —3ap.iata Beex Ha | pebenka

(34,50+20,50+45=100)
4) 3ap.iaTa nejarora
211=34,50 : 1,302=26,50
213=34,50 - 26,50 =8,00
5) 3ap.mata BenomorareNnbHoro rnepcoxasa
211=20,50: 1,302= 15,75
213=20,50 — 15,75 = 4,75

6) 26,50py6. X56 uac/mec. x&uereit = | 1872,00py6.~3ap.miar Mackaiikuna
O.A.

34,50 | 211 =26,50 .
(34,5%) | 213 =8,00 x8u. = 276,00
20,50 | 211=15,75 o
(20,5%) | 213 =4.75 x84.=164,00

3ap.miara
11e1aroros

55% = 440 py6.

3ap.1iarta
BCIIOMOTaTeIbHOrO
1epcoHalia

i\:izifa““*“e 100,00 py6.x7,5% =7,50 x 81. =60.00 459 =360,00
55]“;“3 HATEHER 100 py6.x 10% ~10,00 X818000 o Py
~-ﬂM§§%;:eXH“%CW 100 py6. x27,5%=27,50 x 8u=220.00
N 00py6. 00
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Mynuiunansnoe 61o/pxerHOE 06111e00pasoBaTelbHOE yUperK/cH e
«Ixona Ne 176 ¢ yriy6uetiniv M3YHCHUCM OTIC/IbHBIX [IPEAMETORY
ropoackoro okpyra Camapa

Pacyer 1ennl yeayru 11OV [pakThHueckoe ob1ecTBo3Hanue — 100 pyOJIei

1) 800 py6. x 15 nereii = 12000 pyO.—JI0X0/J1 B MecsIl

2) 100 py6. x34.5% = 34.50 py0. —3ap.nnara nejarora na 1 peGeriia
100 py6. x 20,5% = 20,50 py6. —3ap.1uiaTa BCIOMOraTe hbHOro repcoHasa
Ha | pebenka.
3) 100 py6. x45% = 45,00 py0. —1ipoune 3arparel
(34,50+20,50+45=100)
4) 3ap.rutata nenarora
211=34,50 : 1,302=26,50
213=34,50 - 26,50 =8,00

5) 3ap.1jiata BCroMoraTesjibHoro [ICpCcoHalia

213=20,50 — 15,75 = 4,75
6) 26,50 py6. x 15 yac/mec. x 8 jiereii = 31 80,00 py6.—3ap.nnara

[laprusnanosa A.B. na Beex jierei

A (34,5%) | 213 =8,00 : 55% = 440 py6,
fapf“am‘ o 2050 | 211=1575 | oo
BCIIOMOTaTEILHOTO (20,5%) | 213 ~4.75 X8, ,
nepconana B R T
Marepuansinie i o
sanacy | [IR00PYONTIN L0 x84 260,00 |y 00
, 6.
KommynanbHbre 100 py6.x 10% =10,00 x 8u.= 80,00 Pyo
B A
Mat.texnuaeckas | |0 py6. x27,5%=27,50 x 8u= 220,00
Gasa S S
: . |100pyo. I 800
T E.H., HQupexrop /g(;;‘z Z
Liona Ne 1765 3 2 | /—_——
0 Ps}amgg Ba O.H., rnaBubiii Gyxrairep, Tei, (846) 229-76-77 /ﬂ';”/u/
ERR 4 24




Mynununansnoe 61omKeTHOE o01eo6pazopaTennHoe yUpexJieHue
«MIkoma Ne 176 ¢ yriryGuenupim H3YHCHUEM OT/CIBHBIX TIPEIMETORY
ropojickoro okpyra Camapa

Pacuer niennr yeayru HOY Tloaroroska k EI'™ 1o Marematuke — 100 py6ieii

1) 800 py6. x 11 gereii = 8800 py0.—J10Xx0J1 B MecsIy
800 py6. :8 wac/mecsiy = 100,00 pyO.—uen/uac na 1 pe6enka
100 py6. x55%= 55,00 py0. —3ap.imata Beex na | pebenka
2) 100 py6. x34.5% = 34,50 py0. —3ap.nnata nejarora na | peGernika

100 py6. x 20,5% = 20,50 Py0. —3ap.IutaTa BCrioMorarebHoro nepcoHana

Ha 1 pebGenka.
3) 100 py6. x45% = 45,00 pyO. —1ipoune 3arparsi
(34,50+20,50+45=100)

4) 3ap.ruiara nejarora

5) 3ap.miara BCromMoraTesibHoro lepcoHasa
211=20,50: 1,302= 15,75
213=20,50 — 15,75 = 4,75
6) 26,50py6. x11 uac/mec. x8ereit - 2332,00py6.—sap.muar | lapojiosa O.L.

3ap.1jara

34,50 | 211 =26,50

11€J1aroron (34,5%) | 213 =8.00 X84, = 276,00 55% = 440 py6,
?ap‘””aTa‘ o | 2050 |211=is7s |

BCIIOMOTaTeJILHOT'O (20’5(%) 213 1::4575 XoY. ,

nepconana S R R |

Marepuainnubie 7 <oy _

canecn | (000PYOXTINTI0 X80 =60.00 | o 00
ROMMYATBHbIC | | 6 v 10% 1 0,00 x 8.~ 80,00 pyb.
ggiz'TeXH“%"Ka" 100 py6. x27,5%=27,50 x 8u= 220,00
*“?ﬂ:f: 100pys. g

iHQOY . .8
Mo 176 E}é(é : j;( 2 ‘//
anprnesd O.H., rnasubii Gyxrasnrep, rei. (846) 229-76-77 é“,}ff/
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Mynuiunansnoe 610/pKeTHOE 006111e0bpazoBaTeiibHOE YUpekKIeH e
«Illxona No 176 ¢ yrny6ienmnim M3YYCHUCM OTACJILHBIX [IPEJIMCTOR
ropojckoro okpyra Camapa

Pacuer nenst yenyru [TOY OCHOBBI PYCCKOU CIIOBECTHOCTH —— 100 pyOJieti

1) 800 py6. x 19 nereii = 15200 py0.—10X0J1 B Mecsii
800 py®. :8 uac/mecsiy = 100,00 py0.—wei/uac Ha | peGenka

Ha | pebenka.

3) 100 py6. x45% = 45,00 py6. - [poune 3aTparThl
(34,50+20,50+45=100)

4) 3ap.mtata nejarora

211=34,50 : 1,302=26,50

S) 3ap.Iuiata BCoMoraTelbHoro fnepconasia
211=20,50: 1,302= 15,75
213=20,50 - 15,75 = 4,75
6) 26,50py6. x19 uac/mec. x8uereii = 4028,00py6.—sap.1uar bosrrynosa T.C.

iiﬁ?ﬁ?ﬂi | saso |2 2050 ) e 276,00
! (34,5%) | 213 =8,00 ' : 55% = 440 py6.
EC?E;)]?\/J[](?;:TGHBHOFO 20,50 211=15,75 x8u.=164,00
| (20,5%) | 213 =4.75 .
Matepuasnbubie 0/, o S
sanace | V000 PYExT.5% 7,50 x84, 260,00 45% ~360,00
" 6.
BOMMyERIREETS | 55 py6.x 10% =10,00 x 84~ 80,00 A
Mar.texmmrecxas | |, py6. x27,5%=27,50 x 8u= 220,00
0aza 7 o
,,,,, 11%0pe6. ] 800

€/, J/’ :‘ PN ™ i l\(l ’
) wl . H., Jlnpekrop S

1 O.H., NIaBHBIA Oyxranrep, Tei. (846) 229-76-77 /}/ﬁf,ﬁ/ 4



Myhnuunnansrnoe 6ropkeTHoe ob1eobpasoBarespHoe yupexjaenue
«MlIxona No 176 ¢ yriryGuenipim H3YUCHHECM OTCILHBIX TIPEIIMCTORY
FopoJickoro okpyra Camapa

Pacuer 1ienpr yeayru Hapojroe nienme — 2000 pyOse

1) 2000 py6. x 18 nereit =36000 py6.—10X01 B MecsiIy
2000 py6. :24 yac/mecsi = 83 33 py6.—wen/uac na 1 peGenka
83,33 py0. x55%= 45,83 py0. —3ap.iaTa Beex na | peberka
83,33 py6. x34.5% = 28,74 py6. —sap.iata nejarora na | pebeHka
83,33 py6. x 20,5% = 17,08 py6. —3ap.mmara BerioMorarepHoro
iepconasia Ha | peGenka.
2) 83,33 py6. x45% = 37,49 py6. —npouue 3aTpaThl
3ap.miata neparora — 28,74 py6.
211=28,74 : 1,302=22,07
213=28,74 - 22,07 = 6,67
3ap.IljaTa BeroMoraresibHoro riepconaia =17,08 pyo.
211=17,08: 1,302= 13,12
213=17,08 - 13,12 = 3,96
3) 22,07 py6. x 24 wac/mec. x 18 nerert = 9534,24 py6.—sap.mara Porosa

JL.I". Ha Bcex nereit

3ap.rjara

28,74 | 211 =22,07

S AREOR G4, S%) 213 6,67 X242 = 689,76 | |0 « 2000 py6.
e o [ =1100,00 pys.
BCIIOMOTaTeIbHOT L7508 211=13,12 x244.,=409,92

N ro (20 5%)

213 =396
nepcoHasa )

Matepuanbibic

| sanace 83,33 py6 x7,5% 6,24 X 244, =149.76 2000 py6. x 45%
i(si\;fglﬂanbmﬂc 83.33 py6 % 10% —8.33 X¥74‘i WEOO 00 ) 900,00 py6.
ggliz'TeXHquCKa” 83,33 py6. x27,5%=22,91 x 24u=549,84

| 83. 33 X 244y, : 7000 py6

ﬁaﬁmme%@ ).H., rnaBHbIii Oyxrairep, Ten. (846) 229-76-77 /}_j zzf-f%"/
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Mynununanshoe 6io)pKeTHoe obuieobpasoparesnboe YUpexKAcHuE
«IIkosa Ne 176 ¢ YPIYOJICHHBIM U3YUeHHEM OT/1eI1hIbIX MPEIMETOBY
ropojickoro okpyra Camapa

Pacuer 11ennr yenyru Macrepekas 10HOT0 akrepa_—— 1500 py6ireii

1) 1500 py6. x 18 nereii = 27000 py06.—j10x01 B Mecsii
1500 py6. :8 wac/mecsiy = 187,50 py6.— uesn/uac na | pebenka
187,50 py6. x55%= 103,13 py6. —3ap.miata Beex na | pebenka
187,50 py6. x34.5% = 64,69 py6. —3ap.ruiara niejiarora na | peOenka
1872,50 py6. x 20,5% = 38,44 py6. —s3ap.mara BCITOMOTaTejILHOI'O
epconana Ha | pebenka.

2) 187,50 py6. x45% = 84,37 py6. —npoune 3aTpaThl

3ap.Iuiata nejlarora — 64,69 py6.

213=38,44 - 29,52 = 8,92
3) 49,69 py6. x 8 wac/mec. x 18 jerent = 7155,36 py6.—sap.mara

bosBamenkosa E.A. na BCEX JieTel

iiﬁiﬁ?ﬁi 64,69 1211 49,69 X614, = 51750

(34,5%) | 213 ~15.00 ' ’ 55% x 1500 py6,
S— _ N 825,00 pyG.
3ap.nnara 38,44 | 2112952

BCIIOMOTaTeJIbHOTO

, (20,5%) | 213 =8,92
licpcoHaiia o

Marepuanbibie

Y U =
samacw | 18750 py6.x7.5% ~14,06 x 8u. 112,50 1500 pyG. x 45%
Kommynazviie ) 0 o PYG.x 10% =18,75 x 8.~ 150,00 /3.0 py
yeryrn N R
giEZ'TeXH“%CKa” 187,50 py6. x27,5%=51,56 x 8u=412.50

1875058 1500 py.

a E.H., Jlupexrop  Clv ~
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Mynununnansnoe 6iopxeTHoe obuieobpaszoBaTespHOe yUpexaeHmue

«IIkona Ne 176 ¢ YIILYOJIeHHBIM M3YUCHUEM OTIIeNBHbIX IPEAMETORY
ropojickoro okpyra Camapa
Pacuer niens! yeayru [10Y Lorosumes k EI'D 110  PYCCKOMY A3bIKY — 100 pyGueit

2) 100 py6. x34.5% =

800 py6. :8 uac/mecan = 100,00 py0.— uen/uac na 1 pe6enxa

100 py6. x55%= 55,00 py6. —3ap.iara eex Ha | pebenka

34,50 py6. —sap.ruiata nejarora na | pebetika
100 py6. x 20,5% = 20,50 py6. —3ap.ruiata BeoMoraTe»Horo repcoHalla

Ha | pebenxka.

3) 100 py6. x45

% =

(34,50+20,50+45=100)

4) zap.mnara nenarora
211=34,50 : 1,302=26,50
213=34,50 - 26,50 =8,00

5) 3ap.1taTa BCIoMoraTejibHOro [ICpconalia

211=20,50: 1
213=20,50 —

6) 26,50 p}/6 xX59 qac/mec. X821CT€]71 e 12508>OOPY6
26,50 py6. x17

,302= 15,75
15,75 =475

yac/mec. x8ereif -

45,00 py6. —npoune 3aTpaThI

~—3ap.IJjiata Ha Beex JieTei
1484,00py6.~—3ap.ruiara 3aseprkuia H.M,
3604,00py6.—s3ap.mnata Cemenona E.I°,

26,50 py6 x35qac/Mec X8 nereit = 7420 00py6 —-3ap riara Kﬂynn/ma T.A.

3ap Hnaga 34’50 211 =26.50 ngq 0
Hesaroros (34,5%) 213 =8,00 | : 55% = 440 pyG.
}??Eé)?\f(?;:mnbﬂom 20,50 1 211 15,75 x84.=164,00
(20 5%) 213 =475 ’
| IepcoHama =~ | B - -
Matepuansunie g )
samac 100,00 py6 x7,5% =7,50 x 8u. 60700 Y 45% =360,00
> 0.
Kowmywamnme || o py6 x 10% =10,00 x 8u.= 80,00 EA
100 py6. x27,5%=27,50 x 8u= 220,00
100py6. R T
., Hupexrop .
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Myhnununansnoe 6io)uKkeTHOE ob1eobpaszosaresbioe yupexnenue
«IIkoma Ne 176 ¢ yriryGnennnim M3YYCHUEM OT/ICJILHBIX IIPEAMETORY
ropozckoro oxpyra Camapa

Pacuer nennr yeayru Nimuacty Kka — 2000 pyGuieii

1) 2000 py6. x 8 nereit =16000 py6.—J10x0/1 B MecsIy
2000 py6. :24 gac/mecsi = 83 33 pyb.—uen/uac na 1 peGenka
83,33 py6. x55%= 45,83 py0. —3ap.miaTa Beex Ha | pebenka
83,33 py6. x34.5% = 28,74 py0. —3ap.iara nejarora Ha | pebenka
83,33 py6. x 20,5% = 17.08 pyO. —3ap.miara BerioMoraTenpHoro
nepcoHaa Ha | pebenka.
2) 83,33 py6. x45% = 37,49 py6. —nipouwne 3arpars
3ap.Iara nejarora — 28,74 py6.
211=28,74 : 1,302=22,07
213=28,74 - 22,07 = 6,67
3ap.Iuiata BCroMoratTesibHoro riepconasa =17,08 pyo.
211=17,08: 1,302= 13,12
213=17,08 - 13,12 = 3,96
3) 22,07 py6. x 24 wac/mec. x § nereii - 4237,44 py6.—sap.iara Toukmx

T.®. na Bcex nereit

3ap.rara

28,74 | 211 =22,07
SRATREeD (34,5%) |213=6,67 | X241 =09008 | |oco 000 Py6.
|- ———— =1100,00 py6.
B?Eglljlljrl‘;enm{oro 17,08 211=13,12 X244.=409,92
, , (°0 5%) 213 =3,96
liepconajia | T SR -
Marepuanbibie o
3aI1achl ‘hj?ifi}?y6 XTI 67 24 x 2?%{ Lal0n ~ 112000 py6. x 45%
, =900,00 pyo.
Kommymamersie | o, 33  Py6.x 10% 8,33 x 24u.= 200,00 00,00 pyo
| yeayru

Mar.TexHuYecKas

183,33 x 244, =2000  py6.
,Q—(caz// _—
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Mynununnansnoe 610/0keTHOe o01eobpasoBareibHOe yupexkieH e
«lllxona Ne 176 ¢ yriy6ennsim U3YHCHHUEM OT/ICJILHBIX TIPEIMETOR)
ropozxckoro okpyra Camapa

Pacuer niensl yeayru Bokag — 1000 pyGiieit

1) 1000 py6. x 8 nereit = 8000 py6.—J10X0J| B Mecsi
1000 py6. :8 wac/mecsin = 125,00 py6.— ven/uac na 1 peGenka
125,00 py6. x55%= 68,75 py0. —3ap.nnara Beex Ha 1 pebenka
125,00 py6. x34.5% = 43,13 py0. —s3ap.miata nejarora na | peOenka
125,00 py6. x 20,5% = 25,62 pyO. ——3ap.1iata BCOMOrarebHOro
nepcoHasia Ha | pebenka.

2) 125,00 py6. x45% = 56,25 py0. —1poune 3arpaTsi

3ap.miara nejiarora — 43,13 pyo.

213=43,13 - 33,13 = 10,00
3ap.Iuiata BCOMOraTesibHoro repeonaia =25,62 pyo.
211=25,62 :1,302= 19,68
213=25,62 - 19,68 = 5,94
3) 33,13 py6. x 8 uac/mec. x 8 nerelt = 2120,32 py6.—sap.nara Merepkuna

I0.C. na Bcex nereit

A (34,5%) | 213 = 10,00 ’ 55% x 1000 py6,
Bapmmma | | [ =550,00 py6.
B?ﬁng:;enwom 25,62 211=19,68 X84.=204.96
(20,5%) | 213 =5,94 ’
| HepcoHayja -
Ma‘repnanbﬂble 0/ = T
sanace | 2200 PYONT.S% 037 x gu.- 700 N1000 pys. x 45%
: =450 py6.
KOMMYHSILHLE | 155 00 py6.x 10% =1 2,50 x 8.~ 100,00 PUPYO
gﬁz'm“%m" 125,00 py6. x27,5%=34,38 x 84=275,00
:‘:ITZSJ_QQELSQL-‘::_zrl,fQ,QO_Qy@_m_;*"f:f._,M:’_f":i:f:":j

s /’(}‘ ) . / L/
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Mynununansnoe Giojukerioe ob1eobpaszoBaresbuoe yupexJieHue
«Ixosa Ne 176 ¢ YITyOJIEHHBIM H3YYeHHEM OTIIeIIbHbIX IIPEIMETOBY
roponckoro okpyra Camapa

1) 1500 py6. x 9 nereit = 13500 py0.—10xox B Mecs]
1500 py6. :8 uac/mecsiy = 187,50 py6.— uesn/uac Ha 1 pebenka
187,50 py6. x55%= 103,13 py0. —3ap.1uiara Bcex Ha | pebenka
187,50 py6. x34.5% = 64,69 py0. —3ap.1uiara niejiarora na | pebenka
187,50 py6. x 20,5% = 38,44 py6. —s3ap.miara BCIIOMOIaTeILHOIO
nepconaia Ha | pebenka,

2) 187,50 py6. x45% = 84,37 py6. —npouue 3aTpaThI
3ap.Iliara nejarora — 64,69 py6.
211=64,69 : 1,302=49,69

3ap.Iljlata BCOMOraTe/ibHOro repconaia =38,44 py6.
211=38,44: 1,302= 29,52
213=38,44 - 29,52 = 8,92
3) 49,69 py6. x 8 uac/mec. x 9 JieTelt = 3577,68 py6.—s3ap.iara Iosisikona

E.A. na Bcex jereit

3ap.rjiara

11eJ1aroron 64,69 |211= 42407 x64. = 517,50

: (34,5%) 15,00 : 55% x 1500 py6.
3 — s = —— =825,00 py®.
B?ﬁgllvj:c?:jl‘enbnom A5 29,52 x84.=307,50
_ (20,5%) -8,92 ST
lepcoHama | 7V | — -
Marepuansubre 0/ — _
| RO PG TIA06 X85 211250 |50 6 s asn

=675,00 py6.
187,50 py6.x 10% =18,75 x 8u.= 150,00 Y

Mar Texmiriecias 187,50 py6. x27,5%=51,56 x 8u=412.50

18750 x 80 <1500pys.

3 E.H., [lupekrop Ry, L
552N
Ne 176 Rg =
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g v

B2Z 2% ro0. \dﬂaﬂ

a O.H., rnasupiif Oyxrairep, Te. (846) 229-76-77 z///;

b




MynununansHoe GiopkerHoe ob1eo6pasoBaresbHoe YUpexeHue
«Ixoma Ne 176 ¢ YIIyOJIEHHBIM U3yUeHHEM OT/IelIbHbIX IIPEAMETOBY
roponckoro okpyra Camapa

Pacyer niensr yenyru buceporerenue — 2000 pyoJIei

1) 2000 py6. x 18 nereii =36000 py0.—J10X0/1 B MecsIy
2000 py6. :84ac/mecsiy = 250,00 py6.— uen/uac na 1 pebenka
250,00 py6. x55%= 137,50 py6. —3ap.miara Beex Ha 1 pebenka
250,00 py6. x34.5% = 86,25 py0. —s3ap.ruiara riejarora na | pebenka
250,00 py6. x 20,5% = 51,25 py6. —s3ap.1ara BCIIOMOIaTeLbHOr0
liepcoHana Ha | pebeHka.

2) 250,00 py6. x45% = 1 12,50 py6. —npoune 3aTpaThbl
3ap.Iiata nejarora -— 86,25 py6.

211=86,25 : 1,302=66,24

3ap.Ijlata BCIoMOratTesbHOTo riepconaa =51,25 pyo.
211=51,25: 1,302= 39,36
213=51,25-3936 = 11,89
3) 66,24 py6. x 8 uac/mec. x 18 aeredt = 9538,56 py6.—3ap.marta Porosa B.C.

Ha BCex Jierel

211 =66,24

3ap.miara

86,25 _
S ERATArOR (34,5%) |213=20,01 |X89-=690,00 ||o ) 2000 py6.
Ba&)l?\j[f:;enbnoro 21,25 211=39,36 x84.=410,00
© (20,5%) | 213 =11,89 T

I[ICpCOHAala B - -

Marepuansnsie 07 = _

2000 PYOXTI TIBTS x84 ~150.00 3000 s, x 4594
=900 .

Kownaymanbmeie | o0 04 pY6.x 10% =25,00 x 8.~ 200,00 200,00 py6

yclyru - = o e

Mar Texmiecras 250,00 py6. x27,5%=68,75 x 84=550,00

Oaza o T o -
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